

# Se aprobó el proyecto de alcantarillado

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buedes).—En la Alcaldía de esta población se ha recibido una comunicación de la Confederación Hidrográfica del Júcar informando que por la Dirección General de Obras Hidráulicas ha sido aprobado el proyecto de saneamiento de esta villa, del que es autor el ingeniero de Caminos don Juan P. Alcaraz Pavia y del que ya dimos cuenta desde estas mismas columnas.

Consta dicho proyecto, además de la red de alcantarillado con sus correspondientes arquetas de registro y cámaras automáticas para su limpieza, de una modernísima estación depuradora de las aguas residuales que se instalará al final de la finca "Nazareth", en la barriada de Benimagrell.

El presupuesto global de las obras es del tipo de 4.307 291'16 pesetas de las que ha de aportar el Estado 1.350.000 pesetas.

Según se nos informa, dentro de muy breves fechas saldrán a subasta las obras de ejecución de este proyecto que tanta importancia tiene para la población.

La tramitación de este expediente ha batido un record de tiempo, ya que el Municipio acordó solicitar estas obras en sesión celebrada el día 6 de agosto del pasado año. ¡Menos de seis meses! Ello es prueba del interés tomado por las autoridades municipales, especialmente por el alcalde, don Agustín Pastor, que no ha regateado esfuerzo alguno para convertir en realidad tan importantísima mejora, y a la entusiasta colaboración del personal técnico de la Confederación Hidrográfica del Júcar y del Ministerio de Obras Públicas que desde el primer momento acogieron con todo cariño la solicitud del Ayuntamiento.